Copu3mbi
8 MamemMamuke

ABTOpbLI NpoekTa: CepreeB AHOpeu ‘
MapoxHeHko CTaHucnae 4 ;

PykoBoauTenb NpoekKTa:
CmupHoBa CBetnaHa lOpbeBHa



B npouecce paboThbl




Mbl o4yeHb n0bum pewaTtb 334a4n WU
pa3ragblBaTb MateMaTunyeckme pebycbl, HO B
MaTteMaTuke eCcTb 3ajayn, KOoTopble He
NOXOXW Ha Apyrne, OHU Kak 6yarto 6bl
npaBuibHble, HO B TO e  BpeMms
HernpaBWbHble. 9TO COPU3MbI!



[flouck 3aknw4YeHHbIX B  codusme
OLUMOOK, AICHOEe NMOHUMaHUEe UX NMPUYNH
BeAyT K OCMbICNIEHHOMY MNOCTUXEHUIO
MaTeMaTUKu U, KpomMme Toro, nokKkasbiBaerT,
YyTO MaTeMaTUKa — 3TO XXUBaA HaykKa.

Hageemcsi, 4yTo Haw NPOEKT npuHeceT
nonb3y pedsaTamMm n yuyntensim.



Llenb 1 3agaum.

2
3.
4

Llenb: n3yunTb aaHHylo Temy 1 co3aaTth Npes3eHTauunio

AnAa NCnosrfb3oBaHUA €€ Ha YPOKaxX.

3aaaum:
1.

[To3HaKoMUTbLCSA C copmnamamu.

[TOHATb, KaK HaUTU OLLNBOKY B HUX.
OBboOLWKNTL HAWOEHHBIN MaTepmarn.
CocTaBUTb KOMMBLIOTEPHYIO NPEe3eHTauMmIo.



B [peBHen [peumn «cohusmbl» (OT
pedeckoro crnoea sofos, 0O3HayalrLlEero
yAPOCTb) — MbICITUTENN, NOAN, aBTOPUTETHbIE
B pa3nun4yHbIX BONpocax.

Mx 3agadenn 0OblMHO ObINO  HayuuUTb
ybeanTenbHO 3alnTUTb JIOOYI0 TOYKY 3pEHUS.



Codomnam- opmManbHO KaXylleecs
npaBunbHbIM, HO NO  CYLWIECTBY  JIOXHOE
YMO3aKIl0O4YEHME, OCHOBAHHOE Ha HernpaBUITbHOM
noobope  uUCXOoOHbIX  MOSIOXEHUUW  (CrnoBapb
Oxerosa)




He 3Haelwb TO, YTO 3HaelWb

— 3HaelWb I Tbl TO, O YEM 4 X0u4Yy
Tebsa cnpocuTb?

— Her.

— 3Haelwb M Tbl, 4YTO AobpoaeTensb
ecTb Aob6po?

— 3Halo.

— 06 5TOM g 1 xoTen Tebs
CNpOCUTb. A Thbl, BbIXOAUT, HE
3HaelWb TO, YTO 3Haellb.




INlekapcTBa

JlekapcTtBo, NpuHMMaeMoe 60/1bHbIM, €CTb
no6po. Yem 6onblie aenatb Aobpa, TeM
nyduwe. 3Ha4YUT, NeKapCcTB HY>XHO NPUHUMATb
KakK MOXHO 6osbLue.




Bop

Bop He xenaeT npnobpectn HMYero
aypHoro. lNpnobpeteHmne xopolluero ecTb
neno xopouwee. CnegoBaTesibHO, BOP
»XenaeT xopoluero.




Poratbi

Ectb 11 y Tebqa TO, UTO Tbl He Tepsan?
KOHeYyHO ecTb. Thbl pora He Tep4n,
3HAQYNUT OHU y TebSA eCTb.




MaTtemaTuyeckun _codpusm — yaMBUTENLHOE
yTBEPXAEHMNE, B [O0Ka3aTeNbCTBE KOTOPOro KPOHTCH
He3aMeTHble, a Nnog4yac U OOBONbHO TOHKME OLLUOKN.

OcobeHHO 4Yacto B codm3amax BbIMOSHAOT
"sanpelleHHble” OeucTtBud UNM  He  Y4MUTbIBAKOTCA
YCNoOBUA MPUMEHMMOCTN TEOPEM, POPMYN U NpaBUsI.



MaTtemaTuyeckue
T CO(PpU3Mbl

1|| L

reoMeTpuyeckme _ |

/ | anrebpavyeckune |
|| YUCTIOBbIE ||] {
|| Nornyeckue |l|

B cBoen paboTte Mbl paccMoTpenm
MHOIo mateMmaTtuiyeckmx coqonu3moB
N cenyac npueegem npumMepsbl
HEKOTOPbIX N3 HUX.




Codunsm Ne1 «lMatb paBHO WwWecTn»

Bo3bMeM ToxaectBo 35+10-45=42+12-54.

B Ka>XaouW 4acTu BblHECEeM 3a CKObkKM obwmnm
MHOXUTEnNb:

5(7+2-9)=6(7+2-9).

Tenepb, nony4ymm, 4yto 5=6. 'ne ownbka?
Pa36op codusma.

Owwnbka gonyleHa npu geneHnn BepHoro
paBeHcTBa 5(7+2-9)=6(7+2-9) Ha 4yncno
/+2-9, paBHoe 0. DTOro Henb34 AenarTb.

JIlo60e paBeHCTBO MO>XHO AeJ/INTb TOJIbKO
Ha Yyucno, otanyHoe ot 0.




Codmam Ne2

«OduH pybsib He paseH cma KoreuKam»

N3BeCTHO, YTO Ntobble ABa paBEHCTBA MOXHO
NepeMHOXNTb NOYSIEHHO, HE HapyLuas NMpu 3ToM
paBeHCTBa, T. e.ecima = b n c=d, To ac = bd.

[IpUMEHUM 3TO NOJIOXKEHME K ABYM OYEBUAHbIM
paBeHcTBaM: 1 pybsb = 100 konenmkam wu

10 pybnen = 1000 koneek
[lepeMHOXasi 3TN paBeHCTBA NOY/IEHHO, MOJYYUM
10 pybnenn = 100 000 koneek

N, pa3aenuB nocneaHee paBeHCTBO Ha 10, monyyum,
yTO

1 py6nb = 10 000 koneek
Taknm obpasoMm,
OAMH pyb6sb He paBeH CTa KonenkamM.
ne owunbka??



«OO0uH pybsib He paseH cma Korietukam»

Pa3z6op cogpuzma: Owmnbka, gonylieHHas B
35TOM codu3Me, COCTOUT B HapyLweHuu
npaBuna AOenctBUM C  UMEHOBAHHbIMU
BEIMYMHAMUN: BCE AENCTBUS, COBepLUaeMble
Ha4 BennynHaMu, HeobxoamMmMo coBepllaTb
TakKXe N Hag NX pa3MepHOCTAMM,




Coduam Ne3 «[1Baxabl AoBa - NATb»

HannweM ToxaecTteo 4:4=5:5.
BblHECEM U3 Ka>XA0W YaCTU TOXKAECTBa
obme
MHOXWUTENN 3a CKOOBKKU, nonyyaem:
4(1:1)=5(1:1) nan (2-2)-(1:1)=51:1)
Tak Kak 1:1=1, TO COKpaTuM U NOAYUYUM
2.2=5 ['pe ownbka?

Pa3z6op codpusma. Owimnbka caenaHa npwu
BblIHECEHUN 0OLWNX MHOXNUTENeEN 4 n3

neBon 4Yactm n 5 ns npasoun.
NencrtButenbHo, 4:4=1:1, HO 4:4+4(1:1).




Codmam Ne4d
«YpaBHeHue x-a=0 He nMeeT KOPHen»

[OaHo ypaBHeHue x-a=0. PasgenuB obe
4acTuU 3TOr0 ypaBHEHUSA Ha X-a, MOny4um,
yTo 1=0. TlocKonbKy 3TO paBEHCTBO
HeBepHoe, TO 3TO O3HA4aeT, YTO UCXOOHOoe
YpaBHEHWE HE UMEET KOPHEMN.

[ne owmnobka?

Pa3bop codumama. [llockonbky x=a -

KOpeHb YpaBHeEHUdA, TO, pas3genueB Ha
BblpaXkeHne x-a obe ero 4yacrtu, Mbl
noTepsanin  9TOT KOPEHb WU MO3TOMY
nony4ymnun HeeepHoe paBeHcTBO 1=0.




Codomam Ne5

«lMonHbIN cTakaH paBeH NyCTOMY

[TycTb MMeeTcsa cTakaH, HanonHeHHbIM BOOOW A0
NOSIOBUHbLI. Torga MOXHO CKasaTb, YTO CTaKaH,
HanonOBMHY MOJIHbIA PaBEeH CTakKaHy HamnoJSIOBUHY
nyctomy. YBenuumBasa o00e 4acTm paBeHCTBA
BOBOE, MOSlyd4MM, YTO CTakaH MOnHbIN paBeH
CTakaHy NycTomy.

BepHo nu npuBegeHHoe cyxaeHne?

[ Oe owmnbka?

Pa3bop codwmama. HAcHo, 4TO npuBeOEHHOE

pacCyxXageHune HEBEPHO, Tak KakK B HEM
NPUMEHAETCAH HEMpaBOMEPHOE AENCTBUE.

yBenndeHne BaOBoe. B pgaHHOM cuTyaumm ero
npuMeHeHne 6eCCMbICITIEHHO.




Jlornyeckmne copunsmbl
«Codpusm y4yeodbI»

[JaHHbIM COPUN3MOM SABMISIETCSA NEeceHKa,
COYMHEHHAs aHIMNTUNCKUMU CTYAEHTAMWU:
lMMeceHKa

The more you study, the more you know
The more you know, the more you forget
The more you forget, the less you know
The less you know, the less you forget
The less you forget, the more you know
So why study?



Jlornyeckmne copunsmbl

[lepeBoa.

Yem 60nbLIe yunwibcs, TeM 60osbLue 3Haellb.

Yem 60s1bLUe 3HaelWb, TeM 6onblle 3abbiBaellb.
YeMm 60sblLUe 3a6biBaellb, TEM MeHblle 3Haellb.
YeM MeHblue 3Haelwb, TeEM MeHblle 3abbiBaellb.
Ho yemMm MeHblle 3abbiBaelwb, TeM 60sbLUe 3Haellb.
Tak Ana yero yuymrtbca?

He domnocodpuna, a Mmeuta neHrsaes!



3aknoyeHne

Mbl NO3HAKOMWUINCb C yBNeKaTernbHOU TeMOMW,
y3HanM MHOro HOBOMO, HayyYuInucb pellaTtb
3aJadkm Ha codn3Mbl, HAXOOUTb B HUX OLLUOKY.

Tema Hawen paboTbl Janeko He mcyeprnaHa.

Mbl paccMoTpenu nuilb HeKoTopble, CcaMble
N3BECTHble NpuMepbl codu3mMoB. Ha camom
nene wnx HamHoro Oonblwe. Mbl NPoOaOIHKNUM
N3y4yeHne 3Ton TeMbl B JaNbHENLLEM.



Cnacunbo
3a BHMMaHue!




